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1. DIPUTACIÓ PERMANENT

1.4. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Convocatòria de sessió extraordinària i urgent de la

Comissió d'Assumptes Institucionals i Generals (RGE núm.
2463/02).

 La Diputació Permanent del Parlament de les Illes Balears,
en sessió de dia 24 de juliol d'enguany, atès l'escrit RGE núm.
2463/02, presentat  pel Grup Parlamentari Socialista, aprovà per
9 vots a favor i 8 en contra, la convocatòria de sessió
extraordinària i urgent de la Comissió d'Assumptes
Institucionals i Generals del Parlament de les Illes Balears, per
recaptar les compareixences del director i de la cap d'informatius
del centre TVE-Balears, per tal que donin les explicacions
pertinents en relació amb els fets denunciats pel comitè
d'empresa i de les seccions sindicals.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 18 de setembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 2822/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
control de la venda de productes biocides. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin control es fa des de la Conselleria de Salut en relació
amb la venda de productes biocides?

Palma, a 13 de setembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 2747/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Bosco
Gomila i Barber, del Grup Parlamentari PSM-Entesa
Nacionalista, relativa a remissió del Projecte de llei orgànica
de qualitat de l'educació. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2748/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Bosco
Gomila i Barber, del Grup Parlamentari PSM-Entesa
Nacionalista, relativa a llei orgànica de qualitat de
l'educació. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2749/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Bosco
Gomila i Barber, del Grup Parlamentari PSM-Entesa
Nacionalista, relativa a proposta alternativa al Projecte de
llei orgànica de qualitat de l'educació. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2858/02, de l'Hble. Sr. Diputat Salvador
Cànoves i Rotger, del Grup Parlamentari Socialista, relativa
a preus dels bitllets aeris. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2859/02, de l'Hble. Sr. Diputat Salvador
Cànoves i Rotger, del Grup Par lamentari Socialista, relativa
a esforç per adquirir un habitatge. (Mesa de 18 de setembre
del 2002).

RGE núm. 2860/02, de l'Hble. Sr. Diputat Salvador
Cànoves i Rotger, del Grup Parlamentari Socialista, relativa
a Pla forestal espanyol. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2861/02, de l'Hble. Sr. Diputat Fèlix Fernández
i Terrés, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
beneficiats dels programes d'habitatge. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2862/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Buades i
Beltran, del Grup Parlamentari Mixt, relativa a eficàcia del
traspàs de competències al consell pitiús en matèria de
sancions urbanístiques. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2863/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Neus
Marí i Marí, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
construcció del centre de dia a Eivissa. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2864/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Neus
Marí i Marí, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
construcció del centre de dia a Formentera. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2865/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
responsabilitats en relació amb la decisió del Tribunal
Suprem per l'anomenat Cas Bitel. (Mesa de 18 de setembre
del 2002).

RGE núm. 2866/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
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declaració de la farmàcia de la Consellera de Salut i Consum
com a patrimoni a l'expedient d'incompatibilitat iniciat pel
Govern. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2867/02, de l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
convocatòria i presentació dels nous coordinadors
d'infermeria de l'Hospital Joan March. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2868/02, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Simó
Gornés i Hachero, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
traspàs de la gestió dels museus, arxius i biblioteques als
consells insulars. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2869/02, de l'Hble. Sra. Diputat Gaspar Oliver
i Mut, del Grup Parlamentari Popular, relativa a construcció
d'un nou recinte firal. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

El Ministeri d'Educació, Cultura i Esport ha remès a la
Conselleria d'Educació el Projecte de llei orgànica de qualitat de
l'educació?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Bosco Gomila i Barber.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina opinió li mereix el fet que el Projecte de llei orgànica
de qualit at de l'educació no vagi acompanyat de la preceptiva
memòria econòmica?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Bosco Gomila i Barber.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Ha realitzat el Govern de les Illes Balears alguna proposta
alternativa a la Llei de qualitat de l'educació?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Bosco Gomila i Barber.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge
i Transports del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quines accions ha emprès el Govern per tal de contrarestar
el fet que els descomptes del 33% en el preu dels bitllets aeris
per a residents hagin quedat obsolets?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
Salvador Cànoves i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge
i Transports del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

L'esforç per adquirir un habitatge a les Illes Balears és el
més gros de tot l'Estat, quina valoració en fa el Govern?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
Salvador Cànoves i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge
i Transports del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina valoració fa el Govern del Pla Forestal Espanyol
aprovat pel Consell de Ministres el passat  dia 5 de juliol del
2002?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
Salvador Cànoves i Rotger.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge
i Transports del Govern de les Illes Balears la pregunta següent
amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quantes persones de les Illes Balears s'han beneficiat en els
diferents programes d'habitatge de la Conselleria d'Obres
Públiques en el període de juliol del 1999 a setembre del 2002?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
Fèlix Fernández i Terrés.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, Joan Buades i
Beltran, diputat  d'Els Verds, adscrit al Grup Parlamentari Mixt,
formula al conseller d'Obres Públiques, Habitatge i Transports
del Govern de les Illes Balears la pregunta següent amb
solAlicitud de resposta oral davant Ple.

A la vista de les dades aportades pel conseller pitiús
d'Urbanisme en l'últim ple del consell insular del mes d'agost,
on es reconeix que el CEF no ha ingressat des de l'agost del
1999 cap euro per sancions urbanístiques ni a Eivissa n i  a
Formentera, quina és la valoració que fa el Govern sobre
l'eficàcia del traspàs de competències al consell pitiús en
aquesta matèria?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Buades i Beltran.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

En quina situació es troba l'expedient per a la construcció
d'una residència d'assistits a l'illa d'Eivissa previst a la Llei
d'atribució de competències en matèria de Serveis Socials i de
Seguretat Social als consells insulars de Menorca i d'Eivissa-
Formentera?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
La diputada:
Maria Neus Marí i Marí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

En quina situació es troba l'expedient per a la construcció
d'un centre de dia a Formentera previst a la Llei d'atribució de
competències en matèria de Serveis Socials i de Seguretat
Social als consells insulars de Menorca i d'Eivissa i
Formentera?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
La diputada:
Maria Neus Marí i Marí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Pensa assumir el Molt Hble. Sr. President del Govern alguna
responsabilitat atès la decisió unànime del Tribunal Suprem en
relació a l'anomenat Cas Bitel?

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El diputat:
José María González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

L)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quins motius portaren a la consellera de Salut i Consum,
Aina Salom i Coll, a declarar la farmàcia de la qual és titular com
a patrimoni a l'expedient d'incompatibilitat iniciat des del
Govern quan l'havia declarat com a activitat econòmica en el
registre que realitzen els membres del Govern quan s'inicia la
legislatura?

Palma, a 13 de setembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

M)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.
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Com explica la consellera de Salut i Consum que a l'Hospital
Joan March, dia 8 de juliol, es procés a la presentació dels nous
coordinadors d'infermeria, i dia 10 de juliol es fes pública la
convocatòria per cobrir els llocs de feina esmentats?

Palma, a 13 de setembre del 2002.
La diputada:
Aina Maria Castillo i Ferrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

N)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotas ignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Pensa el conseller d'Educació i Cultura complir amb la seva
paraula i traspassar la gestió dels museus, arxius i biblioteques
gestionades per la comunitat autònoma de les Illes Balears als
consells insulars respectius abans de l'1 de gener del 2003?

Palma, a 17 de setembre del 2002.
El diputat:
Josep Simó Gornés i Hachero.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

O)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Pensa el conseller d'Economia, Comerç i Indústria complir el
seu compromís de construir un nou recinte firal?

Palma, a 17 de setembre del 2002.
El diputat:
Gaspar Oliver i Mut.

3.12. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 2809/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Huguet i
Rotger, del Grup Parlamentari Popular, relativa a campanyes
publicitàries en relació amb l'impost turístic, a contestar
davant la Comissió de Turisme. (Mesa de 18 de setembre del
2002).

RGE núm. 2810/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Huguet i
Rotger, del Grup Parlamentari Popular, relativa a cost de les
campanyes realitzades en relació amb l'impos t turístic, a
contestar davant la Comissió de Turisme. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2811/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Huguet i
Rotger, del Grup Parlamentari Popular, relativa a campanyes
realitzades en relació amb l'impost turístic, a contestar
davant la Comissió de Turisme. (Mesa de 18 de setembre del
2002).

RGE núm. 2813/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a títols de
formació professional pendent d'expedició, a contestar
davant la Comissió de Cultura, Educació i Esports. (Mesa de
18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2814/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a import
recaptat per taxes per a l'expedició de títols de formació
professional, a contestar davant la Comissió de Cultura,
Educació i Esports. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2816/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
declaració de la reserva marina de la zona de ses Salines ,  a
contestar davant la Comissió d'Economia. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

RGE núm. 2817/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
informes de l'IMEDEA en relació amb l'extracció d'arena de
la costa de ses Salines, a contestar davant la Comissió
d'Economia. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2818/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
estudis que avalin la declaració de reserva marina de la zona
de possible extracció de'arena a ses Salines, a contestar
davant la Comissió d'Economia. (Mesa de 18 de setembre del
2002).

RGE núm. 2819/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
sistemes de regeneració de platges, a contestar davant la
Comissió d'Economia. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

RGE núm. 2820/02, de l'Hble. Sr. Diputat José María
González i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
experiències de regeneració de platges, a contestar davant la
Comissió d'Economia. (Mesa de 18 de setembre del 2002).

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez .

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió de
Turisme.
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Quins criteris s'han utilitzat per a la realització de les
campanyes publicitàries del Govern en relació amb l'impost
turístic?

Palma, a 31 d'agost del 2002.
El diputat:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió de
Turisme.

Quin cost ha tengut cadascuna de les campanyes
realitzades en relació amb l'impost turístic?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió de
Turisme.

Quantes campanyes de publicitat s'han fet dins l'àmbit de
les Illes Balears i fora en relació amb l'impost turístic?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
Joan Huguet i Rotger.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió de
Cultura, Educació i Esports.

Quin és el nombre de títols de formació professional
pendents d'expedició a dia d'avui?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió de
Cultura, Educació i Esports.

Quin és l'import recaptat per les taxes per a l'expedició de
títols acadèmics de formació professional des del juliol del 1999
fins a dia d'avui?

Palma, a 9 de setembre del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió
d'Economia.

Quines raons han impulsat la declaració de reserva marina
de la zona de ses Salines, objecte d'estudi d'extracció d'arena
per a la regeneració de platges?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
José María González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió
d'Economia.

Coneix el Govern els informes d'IMEDEA respecte de la
possibilitat d'extreure arena de la mar enfront de la costa de ses
Salines?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
José María González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió
d'Economia.

Ha fet la Conselleria d'Agricultura o algun altre organisme
del Govern algun estudi científic que avali la declaració de
reserva marina de la zona de possible extracció d'arena a la
costa de ses Salines?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
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El diputat:
José María González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió
d'Economia.

Quin sistema de regeneració de platges considera més
adient el conseller d'Agricultura?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
José María González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant la Comissió
d'Economia.

Coneix el conseller d'Agricultura les experiències realitzades
de regeneració de platges a les Illes Balears o a altres costes?

Palma, a 10 de setembre del 2002.
El diputat:
José María González i Ortea.

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 2821/02, del Grup Parlamentari Popular
relativa a recuperació de la imatge turística, amb solAlicitud
de tramitació davant la Comissió de Turisme. (Mesa de 18 de
setembre del 2002).

Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez..

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió de Turisme.

Exposició de motius

La imatge d'una destinació turística constitueix un dels seus
principals actius per a la captació de visitants. En aquest sentit,
resulta evident que durant aquests darrers anys la imatge de les
Illes Balears als mercats turístics emissors s'ha vist seriosament
perjudicada com a conseqüència d'un conjunt de fets de
naturalesa diversa. Aquesta situació s'ha agreujat de manera
especial a determinats mercats tradicionals, com són l'anglès i
l'alemany, que, per primera vegada en molts anys, han sofert
una disminució considerable en el nombre de visitants a les
nostres illes.

Les institucions públiques i, de manera molt especial, el
Govern de les Illes Balears ha d'actuar amb rapidesa i
contundència davant una situació que pot produir
conseqüències molt perjudicials per al conjunt de la nostra
economia. Per això, és imprescindible instar el Govern de les
Illes Balears que presti una atenció molt especial a
determinades informacions, manifestacions i declaracions
emanades del seu propi si, que puguin tenir transcendència als
mercats emissors, per tal d'evitar contribuir a la consolidació
d'una imatge negativa que, en moltes ocasions, no té res a
veure amb la realitat.

Al mateix temps, i atès el caràcter estratègic del sector
turístic per a la nostra economia, resulta absolutament necessari
enllestir un urgent pla de recuperació de la nostra imatge
turística als principals mercats emissors, amb la participació del
sector privat i de l'Administració Central.

Per tot  això, el Grup Parlamentari Popular presenta la
proposició no de llei següent:

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a vetllar per la bona imatge de les nostres illes als
mercats emissors i a evitar tot  tipus de declaracions o
manifestacions que puguin perjudicar aquesta imatge.

2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a impulsar un urgent pla de recuperació de la nostra
imatge turística, amb partides pressupostàries concretes i
suficients, i que compti amb la colAlaboració i la participació
dels distints foments de Turisme de cadascuna de les Illes, així
com de l'administració central turística.

Palma, a 7 de setembre del 2002.
El portaveu adjunt:
Joan Flaquer i Riutort.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Retirada de les preguntes amb solAlicitud de resposta oral

davant la Comissió de Turisme RGE núm. 1962/02, 1963/02
i 1964/02. 
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La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
18 de setembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 2808/02,
presentat  pel diputat  Hble. Sr. Joan Huguet i Rotger, del Grup
Parlamentari Popular, acceptà la retirada de les preguntes de
referència, presentades pel diputat esmentat, relatives a criteris
utilitzats per a la realització de les campanyes publicitàries del
Govern, a cost de cada campanya realitzada en relació amb
l'impost turístic i a campanyes de publicitat que s'han fet en
relació amb l'impost turístic, respectivament (publicades al
BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

B)
Retirada de les preguntes amb solAlicitud de resposta oral

davant la Comissió de Cultura, Educació i Esports RGE núm.
1767/02 i 1768/02. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
18 de setembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 2812/02,
presentat  pel diputat  Hble. Sr. Manuel Jaén i Palacios, del Grup
Parlamentari Popular, acceptà la retirada de les preguntes de
referència, presentades pel diputat esmentat, relatives ambdues
a títols de formació professional (publicades al BOPIB núm. 139,
de 10 de maig d'enguany).

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

C)
Retirada de les preguntes amb solAlicitud de resposta oral

davant la Comissió d'Economia RGE núm. 1954/02, 1955/02,
1956/02, 1957/02 i 1958/02. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de dia
18 de setembre del 2002, atès l'escrit RGE núm. 2815/02,
presentat  pel diputat  Hble. Sr. José María González i Ortea, del
Grup Parlamentari Popular, acceptà la retirada de les preguntes
de referència, presentades pel diputat  esmentat, relatives a
declaració de reserva marina de la zona de ses Salines, a informe
de l'IMEDEA en relació amb la possibilitat d'extreure arena
davant ses Salines, a estudis científics que avalen la declaració
de reserva marina de la zona de ses Salines, a sistema de
regeneració de platges i a experiències de regeneració de
platges a les Illes Balears o a altres costes, respectivament
(publicades al BOPIB núm. 142, de 31 de maig d'enguany).

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Renúncia del Sr. Alejandro Pablo Espinós Bonmatí, del

seu càrrec com a vocal del Consell Assessor de Ràdio
Televisió Espanyola a les Illes Balears (RGE núm. 2854/02).

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
18 de setembre del 2002, restà assabentada de l'escrit RGE núm.
2854/02, presentat  pel Govern de les Illes Balears, Consell
Assessor de Ràdio Televisió espanyola a les Illes Balears,
mitjançant el qual es renúncia de referència.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 18 de setembre del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez .

5. CORRECCIÓ ERRATES

Ordre de Publicació

A) Correcció d'errates del BOPIB núm. 152.

- Pàg. 3798 i 3804. 3.15. Respostes del Govern a preguntes.
Apartat C).
On diu: A les Preguntes RGE núm. 2266/01, ...
Hi ha de dir: A les Preguntes RGE núm. 2266/02, ...
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